



В Томской области возбуждено уголовное дело по сообщению СМИ о том, что десять школьников во время урока физкультуры заблудились в лесу, где были обнаружены спустя несколько часов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по результатам проверки сообщения СМИ о том, что в поселке Кисловка Томского района десять учеников четвертого класса заблудились в лесу во время урока физкультуры и были обнаружены там спустя несколько часов, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительным данным, утром 12 января 2017 года десять учеников четвертого класса школы поселка Кисловка во время урока физкультуры заблудились в лесу, сбившись с лыжи. Спустя несколько часов дети были обнаружены и госпитализированы в медицинские учреждения города Томска.

В настоящее время следователи СУ СК России по Томской области проводят первоначальные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Производится осмотр места происшествия, изымается документация, регламентирующая деятельность школы, допрашиваются свидетели, назначены судебные медицинские экспертизы, выполняются иные следственные действия. Расследование уголовного дела находится на личном контроле руководителя следственного управления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1093419>